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第３１回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和６年９月１０日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          高 橋 直 人 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  協議事項   審査請求に対する裁決について 

日程第２  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 
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（午前９時００分開会） 

 

○教育長    令和６年第３１回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は川嶋委員です。 

        議題に入りますが、日程第１は個人情報に関する案件ですの

で、目黒区教育委員会会議規則第１１条第１項ただし書の規定

に基づき、会議を非公開にすることについて発議します。 

        それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなし

に直ちに可否を諮ります。 

        非公開とすることに賛成の委員は挙手を願います。 

         

        （全員挙手） 

 

○教育長    それでは、日程第１については、非公開により審議すること

とします。 

         

（午前９時２分から午前９時８分まで 非公開会議） 

 

○教育長    ここからは会議を公開とします。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     あじみクラブとは、どのような方々で構成されているクラブ

なのでしょうか。例えば、まちの中の科学愛好家の方々なので

しょうか、それとも、大学の研究者の方々なのでしょうか。そ

のあたりを教えていただきたいと思います。 

○生涯学習課長 あじみクラブですが、メンバーは５人で構成されており、も

ともと教員であった方が中心となっています。地域の方で、か

つ教員であった方が中心となり、科学的な学び、遊び等を子ど

もたちに提供しているもので、コロナ禍をきっかけに運営体制

を変え、目黒本町社会教育館との関係をより強固にして進めて

いるものです。また、児童・生徒の要望に応じて、活動や講座
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の内容を年々変化させながら進めているクラブとなります。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        ここで、議事の都合により暫時休憩します。 

 

（午前９時１２分から午前９時１３分まで 休憩） 

 

○教育長    休憩前に引き続き会議を開きます。 

        ９月１７日開会予定の定例会は休会とします。 

         

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時１３分閉会） 

 

 


